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         Số:  397 /PGDĐT-PT                               Thủ Dầu Một, ngày 02  tháng 05  năm 2012
V/v Chuẩn bị nhân sự cho xét công nhận 
TN.THCS (2011-  2012), tuyển sinh lớp

đầu cấp bậc trung học (2012-2013)






     Kính gửi:
- BGH các trường trung học cơ sở;





               
- BGH trường trung -tiểu học Pétrus Ký;








- BGH trường trung-tiểu học Việt Anh;






     
- BGH trường THPT An Mỹ;





               
- Trung tâm GDTX tỉnh Bình Dương.


          Chuẩn bị cho công tác xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2011-2012, công tác tuyển sinh vào lớp đầu cấp bậc trung học năm học 2012-2013, Phòng yêu cầu các trường THCS, THPT báo cáo nhân sự của đơn vị tham gia công tác xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2011-2012, công tác tuyển sinh lớp đầu cấp bậc trung học năm học 2012-2013 như sau:


1. Xét tốt nghiệp trung học cơ sở.


          Căn cứ Quyết định số 11/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/4/2006 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các trường lập danh sách cán bộ giáo viên tham gia hội đồng xét công nhận tốt nghiệp THCS  của đơn vị với thành phần như sau:


   “Thành phần xét công nhận tốt nghiệp THCS gồm: chủ tịch hội đồng là cấp trưởng hoặc cấp phó của cơ sở giáo dục,  phó chủ tịch là cấp phó của cơ sở giáo dục, thư ký và một số ủy viên, trong đó có các giáo viên chủ nhiệm lớp 9. Thành viên của hội đồng xét tốt nghiệp THCS là người có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực chuyên môn và tinh thần trách nhiệm cao”. 


        Các trường cơ cấu giáo viên phụ trách vi tính làm Thư ký hội đồng xét công nhận tốt nghiệp để phụ trách xử lý, nhập dữ liệu học sinh xét tốt nghiệp THCS bảo đảm chính xác tuyệt đối.


    Hạn nộp danh sách đề nghị hội đồng xét công nhận tốt nghiệp THCS là ngày 10/5/2012.


2. Tuyển sinh lớp 6 PT.


     Công tác tuyển sinh lớp 6 năm học 2012-2013 thực hiện theo QĐ số 12/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/4/2006 và công văn số 407/SGDĐT-KTQLCLGD ngày 26/3/2012 của Sở GD&ĐT tỉnh Bình Dương. Phòng GDĐT sẽ triệu tập cuộc họp về tuyển sinh đối với các trường THCS trước khi tiến hành tuyển sinh.

     Các trường lập danh sách đề nghị hội đồng tuyển sinh lớp 6 là ngày 20/5/2012.


3. Coi thi lớp 6 tạo nguồn trường THCS Chu Văn An.


           Tổ chức kỳ thi tuyển sinh lớp 6 tạo nguồn năm học 2012-2013 trường THCS Chu Văn An theo Quy chế tạm thời về tổ chức, hoạt động các lớp tạo nguồn học sinh giỏi trường THCS Chu văn An được ban hành kèm theo QĐ số 69/QĐ-SGDĐT ngày 13/01/2010 của Sở GD&ĐT tỉnh Bình Dương.



Ngày thi:     01 & 02 tháng 7 năm 2012

     Các trường THCS sau đây chọn cử  giáo viên làm công tác coi thi tuyển sinh lớp 6 tạo nguồn. Giáo viên được cử phải là người có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực chuyên môn và tinh thần trách nhiệm. Không cử giáo viên có con em là thí sinh dự thi làm công tác coi thi.


       THCS Chu Văn An, Phú Cường, Phú Hòa cử 15 giáo viên/ đơn vị.


       THCS Nguyễn Thị Minh Khai, Chánh Nghĩa, Nguyễn Văn Cừ:  10 giáo viên/ đơn vị.


       THCS Trần Bình Trọng, Tương Bình Hiệp, Định Hòa, Hòa Phú, Nguyễn Viết Xuân  cử 5 giáo viên/ đơn vị.


       Hạn nộp danh sách đề nghị coi thi tuyển sinh lớp 6 tạo nguồn là ngày 10/5/2012.

         4. Chấm thi tuyển sinh lớp 10.


       Công văn số 407/SGDĐT-KTQLCLGD ngày 26/3/2012 của Sở GD&ĐT tỉnh Bình Dương yêu cầu Phòng GD&ĐT cử giáo viên THCS làm công tác chấm thi kỳ thi tuyển sinh lớp 10 PT năm học 2012-2013. Giáo viên làm công tác chấm thi phải đạt các tiêu chí sau: đang giảng dạy lớp 9, có phẩm chất đạo đức tốt, tinh thần trách nhiệm cao, nắm vững nghiệp vụ thi, không đang trong thời gian bị kỷ luật, không có con em ruột là thí sinh của kỳ thi.


     Mỗi trường THCS và THPT An Mỹ chọn cử giáo viên Ngữ Văn, Toán, Tiếng Anh và môn thi thứ ba (công bố vào ngày 10/5/2012), mỗi môn 1 giáo viên làm công tác chấm thi.


  Hạn nộp danh sách đề nghị  giáo viên làm công tác chấm thi lớp 10PT là ngày 12/5/2012.


    Việc chọn cử cán bộ giáo viên tham gia công tác coi chấm thi, tham gia các hội đồng xét công nhận tốt nghiệp, tuyển sinh phải được tiến hành nghiêm túc, đúng theo quy chế và công khai rộng rãi trong cán bộ giáo viên. 

    Các báo cáo nhân sự các HĐ xét tốt nghiệp THCS, tuyển sinh, coi chấm thi đều gửi qua email: hoapgdtdm53@gmail.com.


      Đề nghị hiệu trưởng các trường THCS, THPT An Mỹ, Giám đốc Trung tâm GDTX Bình Dương thực hiện theo hướng dẫn này, báo cáo danh sách đề nghị hội đồng xét công nhận tốt nghiệp THCS, hội đồng tuyển sinh lớp 6, danh sách giáo viên coi thi, chấm thi các kỳ thi tuyển sinh đúng thời gian./.

        Nơi nhận:





               TRƯỞNG PHÒNG
  -Như trên;
  -Lưu VT, PT.







  (Đã ký)
  







      Nguyễn Hữu Phước
